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Для каждой пары организмов укажите тип биотических взаимоотношений:

Организмы
A)  филин и мышь
Б)  слизень и жаба
B)  масленок и сосна
Г)  белый медведь и песец, который питается остатками добычи медведя
Д)  молодые сосна и береза, произрастающие рядом в густом подросте смешанного леса

Тип взаимоотношений
1)  мутуализм
2)  паразитизм
3)  конкуренция
4)  хищничество
5)  комменсализм

Ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая алфавитную последовательность
букв левого столбца. Например: А5Б5ВЗГ2Д1.


